

Consultas Realizadas

Licitación 410742 - LCO N° 46/22- ADQUISICIÓN DE REPUESTOS, ACCESORIOS MENORES Y MATERIALES PARA MANTENIMIENTO DEL COMPLEJO EDIFICIO DEL BCP

Consulta 1 - LOTE 13

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
En los items N° 3 y 4 respectivamente , las especificaciones tecnicas establece como bienes a cotizar en rollos de 100 mts y los precios referenciales se contraponen a lo descripto. Los precios referenciales evidentemente estan por metro y no por rollo de 100 mts. Podria la entidad realizar la aclaracion , ya que evitaria malos entendidos en el momento de la cotizacion. Agradecemos la Deferente atencion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2022
Favor ajustarse al PBC. El precio referencial y la cotización correspondiente a los cables NYN de 2x2,5 m2 (ítem N° 3) y 4x10 mm2 (ítem N° 4) es por METRO como refiere la unidad de medida, en cantidades 300 METROS Y 100 METROS respectivamente. La presentación se refiere a la forma de comercialización del material que en el caso de los cables es en rollos de 100 metros.		

Consulta 2 - Item 3 -4 Lote 13

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
Se entiende que el pedido es en rollo de 100 metros , pero el precio referencial esta elaborado se encuentra el precio por unidad de metro. Puede darnos mayor información como estaríamos procediendo para una buena cotización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2022
Favor ajustarse al PBC. El precio referencial y la cotización correspondiente a los cables NYN de 2x2,5 m2 (ítem N° 3) y 4x10 mm2 (ítem N° 4) es por METRO como refiere la unidad de medida, en cantidades 300 METROS Y 100 METROS respectivamente. La presentación se refiere a la forma de comercialización del material que en el caso de los cables es en rollos de 100 metros.		

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas lote 14 Item 7

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Favor especificar cual es la temperatura color que solicitan		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Favor ajustarse a la Adenda N° 1.		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas lote 14 Item 7

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Solicitamos a la convocante considerar lamparas con las siguientes características: - tubo led con potencia de 18W - Temperatura 6500K - Flujo luminoso 1800 lm - Tensión 185-264V		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Favor ajustarse a la Adenda N° 1.		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas Lote 14 Item 9 Reflector con lampara led de 100W completo

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Con relación al Lote 14 Item 9 al decir "completo" a que se refiere? favor aclarar si se refiere a algún componente en particular?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Se aclara que la palabra "completo" se refiere al caso en que se cotice el artefacto tipo reflector con lámpara led, pero también serán considerados reflectores led.		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas Lote 14 Item 10 Reflector con lampara led de 50W completo

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Con relación al Lote 14 Item 10 al decir "completo" a que se refiere? favor aclarar si se refiere a algún componente en particular?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Se aclara que la palabra "completo" se refiere al caso en que se cotice el artefacto tipo reflector con lámpara led, pero también serán considerados reflectores led.		

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas Lote 14 item 9

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
podrá ser aceptado reflector con temperatura color de 6500K?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Favor ajustarse a la Adenda N° 1.		

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas lote 14 Item 10

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
podrá ser aceptado reflector con temperatura color de 6500K?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Favor ajustarse a la Adenda N° 1.		